

生活成本全球排名

莫斯科蝉联最“贵” 京沪下降6位

美国美世咨询公司18日正式公布2007年度全球城市生活成本排名。在列举的所有143个城市中,俄罗斯莫斯科市连续第二年当选物价最高城市,中国北京和上海两市的排名虽然比去年略有下降,但仍然处于前30位。

莫斯科再次当选“最贵”

美世咨询公司的这项年度排名以美国纽约市生活成本作为衡量对象,通过相应成本指数对全球144个城市进行排名,但今年将津巴布韦首都哈拉雷排除在外,理由是该国面临严重通货膨胀,经济数据已经失去可比性。

前50名亚洲占据8席

生活成本城市排名前50位名单中,来自亚洲的城市占据8席。除首尔、东京和中国香港外,日本大阪市和新加坡分列第8位和第14位。

北京市和上海市分别以95.9和92.1的生活成本指数位列第20位和第26位,均比去年下降6位。中国台湾的台北市以85.8的指数列第48位,较去年骤降20位。



俄罗斯民众抗议物价上涨 资料图



示意图

新闻观察

排名榜:重新洗牌背后的汇率因素

◎本报记者 朱周良

今年的全球“贵”城市排行榜中最大的变化之一,就是美国城市的全线“衰落”。在全球生活成本排名前50位的城市中,美国仅有纽约和洛杉矶入选,而去年尽管美国城市就已出现排名下滑的情况,但还有6个城市在前50名内。

美国生活越来越便宜

根据这份由美世咨询公司发布的榜单,在排名前50位的城市中,欧洲城市占据主导地位,拥有30席,而美国人选前50位的城市已从去年的6

个减为2个,分别是排名第15位的纽约和第42位的洛杉矶,两者较去年排名均有显著下降。纽约由第5位下滑至第15位,洛杉矶由第29位跌落到第42位,而去年排名同样靠前的迈阿密、芝加哥、旧金山和怀特普莱恩斯四座美国城市则跌出前50。

名也在那时的报告中向前爬升。美国大多数城市的排名下降可归因于美元贬值。根据美联储编制的美元兑26种贸易伙伴货币的加权指数,去年美元跌到1997年来的最低水平。

“双赤字”致美元贬值

专家指出,美元近几年持续贬值,一方面是由于美国的“双赤字”所致,同时还有美国经济因房地产市场增长放缓而出现的降温因素。



生活成本越高,给莫斯科市民带来的压力就越大 资料图

而在经常账赤字方面,麦肯锡15日发布的一份研究报告认为,美国到2012年的经常账赤字可能要翻倍,达到1.6万亿美元。麦肯锡估计,就趋势增长率和当前的汇率水平来看,在5年时间内,美国的经常账赤字将达到1.6万亿美元,占国内生产总值的比例将从去年的6.5%升至9%。

在经济增长方面,受房地产市场的状况持续恶化拖累,美国经济增长速度也迅速放缓。在前不久发布的第二次修正数据中,该国今年第一季度经济同比增长0.6%,是四年多来最慢增速,远不及4月份公布的1.3%的预估值。

IMF特别看好欧元区经济前景,并将其对欧元区2007年和2008年的经济增长预期从此前的2.0%上调至2.3%,为自2001年以来首次超过美国。报告认为,今年迄今,欧元区经济一直保持持续、良好的增长势头,尽管德国经济增长在最近上调增值税后有所放缓。

美元贬值欧洲成本增加

美元全线贬值,令本币对美元升值最快的欧洲生活成本大大增加,因此,才出现连续两年最贵城市榜上欧洲城市占据前十名中6席的情况。

高于亚松森的生活成本系数(50)2.5倍以上。不过报告也指出,即便如此,世界上生活成本最高和最低城市之间的差距已出现缩小的趋势。

莫斯科的生活费用比其他城市贵34.4%,高于去年的11%。报告指出,莫斯科生活费用高涨的主要原因就是卢布对美元的汇率升值,因此在莫斯科工作的外国人的房屋租金与生活费用大幅提高。

住房成本拉升城市排名

在亚洲城市中,首尔、东京等4座城市进入前10名。分析人士指出,尽管这些城市相比去年的排名都下降了一位,但仍体现出亚洲货币对美元的普遍升值。

证券代码:600499 证券简称:科达机电 公告编号:2007-013

广东科达机电股份有限公司关于公司治理的自查报告和整改计划

一、特别提示:公司治理方面存在的有待改进的问题 (一)公司董事、监事及高级管理人员的培训有待加强; (二)独立董事对公司的日常经营管理参与有待加强;

券法》、《上市公司治理准则》、《上海证券交易所股票上市规则》、《上市公司章程指引》等法律法规完善公司治理结构,规范公司运作,但公司治理是一项系统而复杂的工程,为进一步提高公司治理水平和整体竞争力,以下几个方面还有待加强:

(二)针对独立董事管理参与程度的整改 为了切实维护公司和全体股东特别是中小股东的合法权益,根据《关于上市公司建立独立董事制度的指导意见》及《独立董事工作制度》等相关规定和要求,公司董事会秘书将积极与独立董事履行职务提供协助,定期介绍公司的生产经营、信息披露、内部管理及内部审计等情况,建立独立董事定期沟通汇报制度。

红送配,主要财务指标等详细内容,并对相关信息及时更新,同时公布了多种联系方式,方便了读者查询和沟通,确保及时回应及反馈投资者关心的问题。公司网站投资者关系管理专栏及投资者热线等整改计划于2007年6月底前完成,责任人为公司董事会秘书。